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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ «ΦΤΑΣΟΥΜΕ ΣΤΟ ΤΕΡΜΑ»! 

ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΑΠΡΙΛΗ, 10.30 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 

 Με την ιστορική απεργία στις 28 Φλεβάρη και τα εκατομμύρια λαού και νεολαίας στους 

δρόμους δείξαμε τη δύναμή μας. Η οργή μας για το έγκλημα στα Τέμπη και τη συγκάλυψη μπορεί να 

«φτάσει ως το τέρμα», συνεχίζοντας τον δρόμο του συλλογικού οργανωμένου αγώνα ενάντια στην 

πολιτική που μας στερεί το οξυγόνο.  

 Αυτός ο αγώνας έχει στριμώξει την κυβέρνηση και την πολιτική του κέρδους. Δεν έχουμε 

καμία εμπιστοσύνη τόσο στα κόμματα που έχουν κυβερνήσει όσο και στα άλλα κόμματα του συστήματος 

που διακηρυγμένος στόχος τους είναι να δώσουν «οξυγόνο» στο πολιτικό σύστημα. Όλοι τους μαζί 

ενδιαφέρονται να μην χαθεί η «σταθερότητα και η εμπιστοσύνη στους θεσμούς». Όσα “show” και 

διαφημιστικά βίντεο ή στημένες ομιλίες κι αν κάνουν, τους έχουμε πάρει χαμπάρι γιατί είναι συνένοχοι 

στο έγκλημα.  

 Μαζί εφάρμοσαν την πολιτική της ΕΕ που ιδιωτικοποίησε τον σιδηρόδρομο και που έδινε 

πιστοποιητικά ασφαλείας στην Hellenic Train.  

 Μαζί ψήφιζαν προϋπολογισμούς που έκοβαν χρήματα από τις ανάγκες μας για να 

φοροαπαλλάσσονται οι εφοπλιστές, να δίνονται λεφτά στο πρόγραμμα “ReArm Europe” (Λευκή Βίβλος) 

της ΕΕ χρηματοδοτώντας με 800 δις την πολεμική βιομηχανία κόβοντας από τις παροχές σε υγεία, 

παιδεία, μισθούς, συντάξεις κλπ. Γι’ αυτό μετά «περισσεύουν» μόνο ψίχουλα για τους εργαζόμενους κι 

έχουν μάλιστα το θράσος να μιλούν για «αύξηση» όταν στην πραγματικότητα δεν είναι πάνω από ένα 

(!!!) ευρώ την ημέρα.  

 Είναι η ίδια πολιτική που απαξιώνει τις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ με την τραγική υποστελέχωση και 

την έλλειψη απαραίτητων μέσων για να κάνουμε τη δουλειά μας (στον «ηλεκτρονικό» φορέα οι 

εργαζόμενοι των τοπικών διευθύνσεων δεν έχουν καν πρόσβαση στο διαδίκτυο!)… 

 Μαζί ξεκίνησαν και συνεχίζουν με γρήγορους ρυθμούς την ιδιωτικοποίηση της Κοινωνικής 

Ασφάλισης προωθώντας ιδιωτικά συστήματα ασφάλισης (ΤΕΚΑ, επαγγελματικά ταμεία ασφάλισης κ.α.)  

αποσύροντας το κράτος και την εργοδοσία από τις υποχρεώσεις τους, ώστε η σύνταξη να γίνεται ατομική 

υπόθεση. 



 Είναι εξοργιστική η προσπάθεια της κυβέρνησης της ΝΔ να αλλοιώσει τη φωνή των 

διαδηλώσεων λέγοντας πως «πήρε το μήνυμα για να συνεχίσει» την ίδια πολιτική, πως θα επεκτείνει 

την αντιδραστική αξιολόγηση στο δημόσιο, λες και αυτή θα εξαφανίσει τις άθλιες συνθήκες στις 

υπηρεσίες μας, στα νοσοκομεία ή θα «κουκουλώσει» την υποχρηματοδότηση στην παιδεία. 

    Μόνο με τους αγώνες μας μπορούμε να επιβάλουμε το δίκιο μας. 

Να τους κόψουμε το οξυγόνο, να μην μπορούν να «πάρουν ανάσα» η κυβέρνηση και η βολική 

αντιπολίτευση. 

Οξυγόνο είναι ο αγώνας για τις ανάγκες μας και τα όνειρά μας, για να μπορούμε να ζήσουμε εμείς και 

τα παιδιά μας, μια ζωή με δικαιώματα και αξιοπρέπεια. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 Να αποδοθούν όλες οι ευθύνες για το έγκλημα των Τεμπών, να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι όσο 

«ψηλά» και αν βρίσκονται.  

 Να μπει τέλος στην εγκληματική πολιτική της «απελευθέρωσης»-ιδιωτικοποίησης, για 

συγκοινωνίες χωρίς καμιά επιχειρηματική δράση. 

 Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας σε όλους τους χώρους δουλειάς. 

 Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας.  

 Επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού.  

 Να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η διετία 2016 – 2017 που έχει «παγώσει» και να 

αναγνωρίζεται πλήρως η προϋπηρεσία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 

 Άμεσα προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

 Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και τη φοροληστεία. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΗ  

ΔΙΝΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΠΑΡΩΝ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 10:30 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 10:30 ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ 

 

‘Η τα κέρδη τους ή οι ζωές μας! 


